

**BHARAT SANCHAR NIGAM LIMITED**

(A Govt. of India Enterprise)

Office of the General Manager Telecom District, Kadapa – 516001**Lr.No:GMTD/Plg/UG Cable Mtce/2019-20/02****Dated at Kadapa 10-02-2020**

Sub: Corrigendum to Tender document for Outsourcing of Maintenance and provisioning of Landline & Broadband for External plant of Copper Network in Kadapa SSA uploaded in ap.bsnl.co.in on 06.02.2020

Ref:Lr.No:GMTD/Plg/UG Cable Mtce/2019-20/01

Dated at Kadapa 10-02-2020

1. Corrigendum to Clusters list at existing Page 2 of Sec-I

SA	Cluster Name	Total number of Exchanges in Cluster	Total number of working connections (Lines) in (LL only+LL with BB+ISDN PRI/Leased circuits/SIP Trunk on copper) as on 01.01.2020	Estimated value of work (per basis)	MD (in cluster wise)
	KADAPA	10	4271	350000	875000
	PRODDUTUR	10	2297	150000	375000
	PULIVENDULA	12	835	60000	150000
	BADVEL	10	765	60000	150000
	JAMMALAMADUGU	8	513	40000	100000
	RAYACHOTY	11	653	50000	125000
	YERRAGUNTLA	6	673	50000	125000
	RAJAMPETA	4	652	50000	125000
	KODUR	8	765	60000	150000

Above table may be read as below

Cluster No	Cluster Name	Type	Total Exchanges	Total number of working connections (Lines) in (LL Only +LL with BB+ISDN PRI / Leased circuits/ SIP Trunk on copper) as on 01.01.2020	Estimated Value of work in INR (FOR TWO YEARS)	EMD in INR (Cluster wise)
1	KADAPA	URBAN	10	4271	8400000	210000

2	PRODDUTUR	SEMI-URBAN	10	2297	3600000	90000
3	PULIVENDULA	SEMI-URBAN	12	835	1440000	36000
4	BADVEL	SEMI-URBAN	10	765	1440000	36000
5	JAMMALAMADUGU	SEMI-URBAN	8	513	960000	24000
6	RAYACHOTY	SEMI-URBAN	11	653	1200000	30000
7	YERRAGUNTLA	SEMI-URBAN	6	673	1200000	30000
8	RAJAMPETA	SEMI-URBAN	4	652	1200000	30000
9	KODUR	SEMI-URBAN	8	765	1440000	36000

2. **Corrigendum** to para 2 section -I at page 2 Purchase of Tender Document:

Tender document can be obtained by downloading it from the website www.ap.bsnl.co.in,
www.etenders.gov.in, www.tenderwizard.com.

May be read as

Purchase of Tender Document: Tender document can be obtained by downloading it from the website www.ap.bsnl.co.in, www.etenders.gov.in

3. **Corrigendum** to Tender Fee at para 3 of page 3 of Section - I of amount 1000/- (INR) (+GST=1180/-) may be read as **2000/- (INR) (+GST=2360/-)**


4. **Corrigendum** to para3 of page 3 regarding e-tender portal may be read as **URL of www.etenders.gov.in** instead of URL of www.etenders.gov.in, www.tenderwizard.com

5. **Corrigendum** regarding Technical qualification additional para 4.2.3 inserted after 4.2. In page 4 of section-I

4.2.3 If a bidder not meeting the experience criterion as at para 4.2.1 or 4.2.2 (or clause no.of tender which calls for technical experience) above, then the bid can be submitted through legally bound consortium with a company/firm etc, Who has the required experience as at para 4.2.1 or 4.2.2 above. Client certificates issued to the consortium partner shall be submitted duly signed by consortium partner & lead partner in this regards as per para 4.2.1 or 4.2.2 above. It is clarified that legally bound consortium shall consist two companies/ firms etc, only one bidder &one consortium partner.

6. **Corrigendum** for para 5 regarding Date & Time of submission of Tender bids may be read as **13.00hrs if 21.02.2020** instead of 13:00 hrs of 22.02.2020

This has got the approval of Competent Authority.


Asst. General Manager (Plg),
O/o GMTD,BSNL,Kadapa-01